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VPRAŠALNIK 
za študente Biotehniške fakultete po študentski izmenjavi v tujini 

za študijsko leto 2022/2023 
 
Z namenom pridobitve informacij o vaših izkušnjah študija v tujini vas vljudno prosimo, če izpolnite vprašalnik in ga 
oddate na elektronski naslov international@bf.uni-lj.si. Vaše odgovore bomo objavili na spletno stran BF in bo 
uporabljena kot baza izkušenj, ki bo služila kot pomoč študentom pri iskanju informacij in odločanju za študij v tujini. 
Izpolnjeni vprašalniki bodo na spletni strani BF objavljeni anonimno oz. z vašim e-naslovom, a le v primeru, če se 
strinjate z objavo le-tega.  
 
1. Splošne informacije o izmenjavi: 
 
Država in naziv univerze, kjer je potekala študentska 
izmenjava: 

Instituto Politécnico de Coimbra, Portugalska 

Fakulteta, kjer ste opravljali izpite Escola Superior Agrária de Coimbra 
Semester in študijsko leto izmenjave 2. semester, 2022/2023 
Približno število tujih študentov (vaša približna ocena 
kako velika skupina tujih študentov na izmenjavi) 

20 

Jezik predavanj in izpitov jezik predavanj- portugalščina, jezik izpitov - angleščina 
Letnik in študijski program BF, na katerega ste vpisani v 
času izmenjave  

2. letnik, Biotehnologija 

 
2. Izmenjava je potekala z namenom: 
 
1. opravljanja dela študijskih obveznosti v obliki predavanj in opravljanja izpitov ☒ 
2. priprave zaključnega oz. raziskovalnega dela  ☐ 
 
 
3. Katere študijske predmete bi priporočili študentom, ki se odločajo študirati na omenjeni instituciji (prosimo, če 
zraven predmetov navedete tudi, v katerem jeziku se izvajajo predavanja/izpiti, kako ste uskladili predmetnik)? 
 
Študentom, ki se odločajo študirat na Escola Superior Agrária de Coimbra bi priporočila predmet Immunology 
(Imunologija). Izvaja se v portugalščini, izpit pa sem opravljala  v angleščini. Imunologijo priporočam, ker se mi zdi snov 
izredno zanimiva in pomembna za razumevanje biotehnologije. Poleg tega je na voljo veliko dobre literature, ki precej 
olajša študij, profesorica pa občasno predava v angleščini. 
 
Naslednji predmet, ki bi ga priporočila je Biomaterial Science Engineering. Izvaja se v portugalščini, izpit je v angleščini. 
Predmet sem uskladila s predmetom Biotehnološki tehnikum. Predmet je precej matematičen, kar mi je bilo všeč, saj 
sem tako lahko sledila predavanjem in vajam, čeprav so bila v jeziku, ki ga ne razumem. 
 
Definitivno odsvetujem predmet Hygiene and Safety at Work. Predmet sem uskladila z Varnost in regulativa v 
biotehnologiji. Čeprav na spletni strani piše, da se izvaja delno v angleščini, to ne drži. Profesorica sploh ne razume 
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angleško, se ne trudi komunicirat s tujimi študenti, na voljo ni nobene uporabne literature, vsebina predmeta pa nima 
nobene zveze z biotehnologijo. 
 
4. V čem se študij na omenjeni instituciji razlikuje od študija na Biotehniški fakulteti? 
 
Pri večini predmetov pomemben del ocene sestavljajo predstavitve in poročila z laboratorijskih vaj. Vsak teden je od 
študentov zahtevano, da pripravijo vsaj eno predstavitev, kar na Biotehniški fakulteti ni običajno. Udeležba na 
predavanjih je obvezna, zamujanje pa presenetljivo dobro tolerirano. Predavanja in vaje se običajno začnejo 30 min po 
uri, ki je napisana na urniku. 
 
Na laboratorijskih vajah profesorji ne dajejo nobenih navodil. Študentje imajo na spletni učilnici objavljene protokole, ki 
jim morajo slediti. Vaje niso tako zahtevne kot na Biotehniški fakulteti, po opravljeni vaji pa študentje običajno napišejo 
poročilo v času laboratorijskih vaj in ne doma. 
 
Tudi način opravljanja izpitov se nekoliko razlikuje. Večino predmetov lahko študentje opravijo z delnimi izpiti podobno 
kot na Biotehniški fakulteti, a če jih ne opravijo, oziroma imajo premalo prisotnosti, se morejo udeležiti izpitnega tedna 
na koncu semestra. Vsi nadaljnji roki so plačljivi. 
 
5. Katere pozitivne izkušnje bi lahko prenesli oz. uvedli v pedagoški proces na Biotehniški fakulteti?   
  
Na tuji univerzi me je pozitivno presenetil odnos med profesorji in študenti, ki je precej bolj sproščen in oseben kot na 
Biotehniški fakulteti. Poleg tega se profesorji pri popravljanju izpitov držijo rokov in ne puščajo študentov več mesecev v 
negotovosti glede njihovih ocen. 
 
6. Katere obštudijske dejavnosti priporočate  (šport, potovanja, tečaji, srečanja,…)? 
 
Vsem, ki se odpravljajo na izmenjavo v Coimbro priporočam, da poskusijo surfati, saj Portugalska leži ob Atlantskem 
ocean in so pogoji za ta šport odlični. Dve izmed boljših lokaciji za surfanje sta Aveiro in Figueira, ki sta od Coimbre 
oddaljena približno eno uro z vlakom oziroma pol ure z avtom. Obe mesti sta znani po čudovitih plažah in veliko 
surferskih šolah, ki omogočajo izposojo opreme in tečaje. 
 
Ena izmed zanimivejših aktivnosti je tudi kajakaški izlet po reki Mondego. Izlet je cenovno ugoden, če se ga udeleži večja 
skupina ljudi. Sama sem se nanj odpravila s skupino 30 študentov iz organizacije ESN. Izkušnja mi je pomagala navezati 
stike z veliko zanimivimi ljudmi. 
 
V maju se v Coimbri odvija eden največjih študentskih festivalov v Evropi - Queima das Fitas, kjer študentje praznujejo 
zaključek študija. V času festivala, je organiziranih veliko tradicionalnih dogodkov, športnih aktivnosti, koncertov in 
drugih kulturnih prireditev.  
   
Priporočam tudi obisk večjih mest kot so Lizbona, Porto, Albufeira, Madeira, ... 
 
 
7. Kaj priporočate glede (prosimo, da navedete tudi naslov spletne strani, če obstaja): 
• namestitve: The Yellow House, R. Dr. José Alberto Reis 3, 3000-232 Coimbra, Portugalska 
• prevoza: SMTUC (https://www.smtuc.pt/en/), mesečna študentska avtobusna vozovnica stane 15 € 
• prehrane: https://www.uc.pt/en/sasuc/Canteens, tudi Escola Superior Agrária de Coimbra ima svojo 

menzo 
 
 
8. Povprečni mesečni stroški (vaša ocena):  
 
Študijsko gradivo 15 
Namestitev  270 
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Mestni promet  15 
Hrana 200 
Socialno življenje (npr. fitnes, izleti, itd.)  50 
Razno 20 
Skupaj 570 
 
9. Študija v tujini ne boste nikoli pozabili zaradi …  
 
Študij v Coimbri je zame nepozabna izkušnja. Živela sem v veliki Erasmus+ rezidenci, kjer pogoji bivanja niso bili najboljši 
(to ni hiša, ki sem jo priporočila). Kljub temu pa so ljudje s katerimi sem si delila bivališče v rezidenco prinesli občutek 
doma. Predavanja sem morala obiskovati v jeziku, ki ga ne poznam, zato sem si seboj začela prinašati študijsko gradivo in 
samostojno študirati med predavanji. Soočena sem bila z nešteto novimi situacijami, ki so me naučile iznajdljivosti in 
prilagodljivosti. Dobila sem popolnoma nov pogled na svet. Uživala sem v spoznavanju novih kultur, ljudi in za vse 
pridobljene izkušnje sem izredno hvaležna. 
 
10. Veseli bomo, če z nami delite kakšno anekdoto, zanimivo dogodivščino, … 
Kot bivša judoistka sem se na izmenjavi odločila, da bom ponovno začela trenirati judo. Spoznala sem namreč 
prijateljico, katere oče ji imel v lasti judo klub in mi je dovolil trenirati zastonj. Judo klub je bil precej majhen, nahajal se 
je v vasi blizu Coimbre. Običajno sem se na trening odpravila s prijateljico, ki je imela avto, a nekega dne je prijateljica 
zbolela in na trening sem se morala oditi z avtobusom. Ker se mi je mudilo, nisem napolnila baterije na telefonu. Imela 
sem le 2% in seveda sem iz avtobusa izstopila na napačni postaji. Poklicala sem prijateljico, ki mi je svetovala, da naj 5 
minut hodim v hrib in bom prišla na cilj. V hrib sem hodila 20 min. Telovadnice ni bilo na vidiku. Obdajali sta me le dve 
stari hiši, gozd in ovce. Z zadnjim odstotkom baterije sem prijateljici v paniki poslala svojo lokacijo, ona pa mi je 
odgovorila: »You are in the wrong village!« Nato se je moj telefon ugasnil. Nadaljevala sem pot v hrib v upanju, da bom 
prišla na glavno cesto, a sem kmalu obupala in zadihana sedla na ograjo ob cesti. Čez kakih 10 minut se je do mene 
pripeljal moški na motorju. Snel je čelado, mi podal roko in rekel: »Emma dad.« Ni govoril angleško, ampak mi je pokazal 
naj sedem na motor in odpeljal me je do telovadnice. Kasneje mi je Emma povedala, da so zaradi mene v vasi sprožili 
pravo iskalno akcijo in da imam srečo, da me je našel njen oče in ne lačen medved. 
 
11. Dodati želim še …   
 
Študentom, ki se odločajo za izmenjavo v Coimbri svetujem, da se na izmenjavo odpravijo v drugem semestru, saj je 
Queima das Fitas dogodek, ki ga ne smejo zamuditi.  
 
12. Za nadaljnje informacije o študiju v tujini  sem na voljo na naslednjem e-naslovu (elektronskega naslova vam ni 
potrebno napisati, če tega ne želite): brina.trampus9@gmail.com 
 
 
Dovoljujem objavo svojega e-naslova na spletni strani BF.  
DA ☒ 
NE ☐ 
(Po objavi vprašalnika, lahko dovoljenje za objavo vašega e-naslova tudi kadarkoli umaknete. V tem primeru pošljite 
sporočilo v Mednarodno pisarno BF.) 
 
Veseli bomo, če z nami delite kakšno sliko z vaše izmenjave, objavili jo bomo na spletni strani BF. Na sliki ni nujno, da ste 
slikani vi sami, lahko je na njej le npr. zgradba univerze/fakultete, vaš najljubši kraj iz izmenjave ali podobno.  
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Dovoljujem objavo slike na spletni strani BF. 
DA ☒ 
NE ☐ 
 
 
Najlepše se vam zahvaljujemo za vaše sodelovanje! 


